

# ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

Бакинский рабочий

г. Баку

«Хош гяльмишсиниз, друзи!» («Добро пожаловать, друзья!») — под таким заголовком на азербайджанском и украинском языках поместила информацию о приезде бакинского театра и фото, запечатлевшее момент торжественной встречи на вокзале, херсонская областная газета «Приднепровская правда».

Гастроли Русского драматического театра им. С. Вургуна в городах братской Украины стали традицией, так же, как поездки украинских театров и нам в Баку. Кажется, не было такого лета, чтобы у нас не побывал какой-нибудь украинский театр. И наш театр только за последние годы побывал на Украине четыре раза. Гастролировали в Днепропетровске, Киеве, Харькове, Донецке, Черновцах, Виннице.

Нынешняя поездка — в Днепропетровск (во второй раз). Херсон.

Гастроли в Днепропетровске уже позади. Здесь театр показал «Марию Стюарт», «Деревенщину», «Пробуждение», «Щедрый вечер», «Требуется лжец», «Лунную сонату», «Последние» и другие свои спектакли, тепло встреченные зрителем.

Газета «Днепропетровская правда» выступила с рядом рецензий на спектакли «Пробуждение», «Последние», «Мария Стюарт», «Деревенщина».

Кроме работы «на стационаре», театр ежедневно показывал свои спектакли в близлежащих городах — Днепропетровские, Кременчуге, Никополе, Симельникове, Игрине, в рабочих поселках и сельских районах.

Рассказ о нашем театре и о его творческих планах, отрывки из пьес услышали радиослушатели. Телезрители Днепропетровска и Запорожья увидели на голубых экранах спектакли «Совесть» и «Пресс-атташе в Токио».

Вслед за упомянутой заметкой в встрече, газета на другой же день после открытия гастролей поместила информацию «Успех бакинских артистов» — о первой встрече театра со зрителями и общественностью города.

Гастроли продолжатся до конца июля.

На рисунке Е. Спицевича — здание Херсонского музыкально-драматического театра, где проходят гастроли Русского драматического театра имени С. Вургуна.

16 ИЮЛ 1965